

**SÎMBĂTĂ ȘI DUMINICĂ DIMINEAȚA,
SECRETARUL GENERAL AL PARTIDULUI
S-A AFLAT DIN NOU ÎN ZONELE
AFECTATE ALE BUCUREȘTIULUI**



Sportul

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNITI-VA!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIIH — Nr. 8499

4 PAGINI — 30 BANI

Luni 14 martie 1977

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU URMĂREȘTE, ZI CU ZI, ACȚIUNILE HOTĂRÎTE DE ÎNLĂTURARE A EFECTELOR CUTREMURULUI

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut sîmbătă și duminică, noi vizite de lucru în Capitală pentru a examina modul în care se îndeplinesc hotărîrile conducerii partidului și statului cu privire la înlăturarea cât mai grabnică a urmărilor cutremurului.

În vizita făcută în cursul dimineții de duminică, secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarășii Elena Ceaușescu și de tovarășii Manea Mănescu, Ion Dincă, Paul Niculescu și Ion Coman.

Prezent din nou, ca de altfel în tot timpul grelei încercări prin care trece țara, pe frontul luptei împotriva dezastrului provocat de seism în crîncena noapte de 4 martie, secretarul general a urmărit, într-un mare număr de puncte situate în centrul Capitalei, modul în care se lucrează la îndepărtarea ultimelor ruine ale blocurilor prăbușite, la consolidarea imobilelor mai mult sau mai puțin avariate.

Secretarul general al partidului s-a oprit, rînd pe rînd, la șantierul fostului bloc Nestor, imobilul de pe Calea Victoriei nr. 100, blocurile de pe b-dul Magheru nr. 43, cele situate la întretăierea acestei artere cu străzile Nikos Beloiannis, Amzei și Cosmonauților, blocul la parterul căruia se afla stația PECO, situată vis-a-vis de cinematograful „Patria”, clădirile hotelurilor Ambassador, Lido și Modern și Athénée Palace, un complex de imobile din Piața Universității, șantierul clădirii prăbușite de pe strada Ion Ghica, mai multe clădiri de pe Calea Victoriei în care se află magazinele Romarta, Muzica, librăria Dacia.

După seismul din 4 martie, care a îndoliat Bucureștiul și țara, provocînd mari pierderi umane și materiale, Capitala



atîi de greu încercată oferă acum, la o săptămînă de la cumplitul cutremur, imaginea unui oraș care a revenit la pulsul său normal. Deși grave, rănile sale au început să se cicatrizeze. Pe unele din fostele șantiere ale luptei pentru salvarea supraviețuitorilor s-a așternut un strat de pămînt proaspăt. La

alte se mai lucrează însă cu toată prudența, în speranța descoperirii ultimelor victime ale dezastrului.

După ce, zile și nopți în șir, a fost alături de echipele de intervenție, stabilind sarcini

(Continuare în pag. 2-3)

NUMEROȘI SPORTIVI ȘI ORGANIZAȚII SPORTIVE PARTICIPĂ CU ÎNSUFLETIRE LA DEPUNERI ÎN „CONTUL 1977”

Intregul nostru popor, oameni de toate vîrstele și profesii, participă prin diferite forme de donații bănești la ajutorarea sinistratilor și activitatea de reconstrucție, la „CONTUL 1977”. Numeroși sportivi și organizații sportive s-au înscris din primele momente în această probă de solidaritate a națiunii noastre.

Jocurile amicale de fotbal disputate ieri în țară au contribuit cu 759 855 lei

După cum s-a anunțat, C.N.E.F.S., federația de specialitate și echipele divizionare au organizat ieri, în numeroase localități din țară, meciuri amicale de fotbal, ale căror încasări au fost depuse în „Contul 1977”.

La cele 23 de partide disputate, suma totală a încasărilor se ridică la 759 855 lei.

Iată cîteva cifre parțiale, pe orașe: Pitești 145 000 lei, Ploiești 86 300, Craiova 47 507, Deva 45 000, Timișoara 43 393, Rm. Vilcea 42 702, Tîrgoviște 35 000.

ECHIPA OLIMPICĂ DE GIMNASTICĂ: INCASĂRILE REZULTATE DIN DOUĂ DEMONSTRAȚII PUBLICHE ȘI 6 000 LEI

Echipa olimpică de gimnastică a României, în frunte cu Nadia Comăneci și Teodora Ungureanu, precum și colectivul de tehnicieni condus de Bela și Marta Karoly, au hotărît să organizeze, în cursul acestei luni, două demonstrații, una la Cluj-Napoca și alta la Hunedoara, ale căror încasări vor fi depuse pentru Fondul Solidarității.

În același timp, ei au depus în „Contul 1977” suma de 6 000 lei, ca o contribuție bănească personală.

F. C. CORVINUL HUNEDOARA A FĂCUT O DONAȚIE DE 100 000 LEI

Conducerea, tehnicienii și sportivii clubului „Corvinul” din Hunedoara au hotărît să depună în „Contul solidarității și al omeniei” suma de 100 000 lei.

ACTIVIȘII C.N.E.F.S. AU SUBSCRIS SUMA DE 215 000 LEI

Activiștii Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, ai federațiilor sportive și ai Centrului de cercetări al C.N.E.F.S. au hotărît să ofere, din retribuțiile care li se cuvin, suma de 215 000 lei.

ALTE ACȚIUNI

● Cadrele tehnice de la școala sportivă „Viitorul” București au scris în „Contul omeniei și solidarității” suma de lei 18 570.

● În județul Constanța, și sportivii sînt printre cei care au ținut să vină în ajutorul sinistratilor de pe urma cutremurului. Iată, de altfel, cîteva mărturii: C.J.E.F.S. Constanța a contribuit cu 10 000 lei din veniturii proprii, iar toți angajații consiliului vor dona o zi pe lună din retribuția lor — în total 10 zile pînă la sfîrșitul anului; Administrația bazelor sportive Constanța a donat 10 000 de lei din venitul pro-

(Continuare în pag. 2-3)

EFORTURI NEOBOSITE PENTRU REFACERE ȘI NORMALIZARE

IERI, PE ȘANTIERELE RECONSTRUCȚIEI

Duminică, tinerii din municipiul Brăila au putut fi văzuți muncind cu sîrg la înlăturarea urmelor cutremurului, în acțiuni de refacere a unităților din diferite sectoare. Tinerii de la Progresul, făcînd parte din centrul școlii profesionale, au ajutat de pildă la lucrările de la sediul unei clădiri administrative avariate; alții, de la întreprinderea Laminorul au muncit cu program prelungit pentru a trimite spre Capitală diverse produse necesare construcțiilor (cum ar fi: fier beton, sîrmă ș.a.); pretutindeni, elevii, tinerii din întreprinderi și instituții, din cooperăția meșteșugărească au participat la acțiuni de curățire și înfrumusețare a străzilor; de asemenea, merită menționată activitatea ce se depune pentru repararea stricaciunilor la sălile de sport de la școlile generale nr. 3, 6 și 7.

Tr. ENACHE, coresp.

La Giurgiu, sportivii de la Cetatea, Dunărea, Olimpia, Voinea, Textila etc. au lucrat, ieri, la consolidarea clădirilor, curățirea molozului și reamenajarea unor spații verzi.

Fetele din echipa A. S. Cetatea au pus în stare de funcție-

ne arena de popice pe care joacă echipa divizionară. Alături de ele a fost tot timpul prezent și antrenorul I. Petrescu.

Tr. BARBĂLATĂ, coresp.

SIMPLU, FIRESC

Febrilă activitate pretutindeni, în preajma clădirii Direcției de telefoane a municipiului București, unde sinistrul a provocat însemnate daune.

Inimoișii lucrători de aici, împreună cu colegii veniți în ajutor de la Mașinexport, prin eforturi intense și bine organizate înlăturau urmele lăsate de cutremur. Am stat de vorbă cu cîteva dintre ei și fiecare ne-a spus că, de fapt, activitatea lor de acum trebuie privită ca ceva firesc, care se înscrie în cadrul general al refacerii stricaciunilor. I-am cunoscut cu această ocazie pe ing. Gheorghe Nichita, pe merceologul Dan Chișu, pe economistul Octav Bone, în același timp și membri ai echipei de fotbal Comex. Economistul Octav Bone ne spunea: „Ca membru al gîrzilor patriotice, m-am simțit în permanentă dator, asemenea tovarășilor mei de muncă, să particip la activitatea de refacere a acestei mari unități din cadrul sistemului de telecomunicații”.

DUPĂ ORELE DE CURS

La liceul „Gheorghe Lazăr”, din centrul Capitalei, aparent liniște. În clase se simte atmosfera specifică orelor de curs. Directorul Ion Popescu ne declară că procesul instructiv-educativ se desfășoară normal. Toți, din curtea școlii ajung pînă la noi zgomotele produse de aranjarea unor materiale

de construcție. Ne îndreptăm într-acolo. Sub supravegherea profesoarelor de educație fizică Elena Anghelescu și Ecaterina Ghimbu, elevii așteaptă în afara programului de curs ajutorul la aranjarea unor materiale, precum și la degajarea molozului. Aflăm de la directorul liceului că asemenea grupuri de elevi ai vechiului liceu bucureștean au lucrat în toate

aceste zile, fără a precupeți nici un efort, cu toată dăruirea tinereții și forței lor de muncă la ruinele fostului bloc din str. Brezolanu. După cum ni s-a spus, și în continuare tinerii uteciști de la Liceul „Gheorghe Lazăr” sînt gata să intervină, acolo unde este nevoie, pentru a răspunde, și în acest fel, chemărilor lansate de conducerea de partid și de stat.

NE-AM DEPLASAT ÎN CAPITALĂ...

Oameni îmbrăcați în salopete albastre, cu căști de protecție, aparate de sudură, lucrează cu spor la consolidarea clădirii în care se află Institutul de proiectări metalurgice. Se aud cîteva comenzi de lucru. Ne apropiem. Reușim să stăm de vorbă cu cel care conduce lucrările. Este maestrul Gheorghe Ciovică: „Sîntem o formație de lăcătuși de la I.C.M.S. Galați, care ne-am deplasat în Capitală pentru a pune umărul, alături de bucureșteni, la înlăturarea stricaciunilor, la normalizarea vieții. În afara echipei pe care o conduc, tot

(Continuare în pag. 2-3)



Un grup de studenți de la I.E.F.S., participînd la una din acțiunile de refacere
Foto: Eugen MATEI

